

劉吳佩孚張作霖！督促政府出師北伐，國民革命成功萬歲！

罷工消息

糾察委員會籌建

此次省港罷工堅持十一月其中殉難烈士不少茲罷工糾察委員會特組織建築烈士墳場籌備委員會在中山公路傍建立一偉大墳場以慰先烈而告私仇連日該會已看定寺貝底後竹園...

香港航業之衰落

香港德忌利士航業本為包辦南中國航線，每年獲利甚巨，但自去年罷工起，大為虧本，今錄港報所載如下，德忌利士輪船公司將於本月十一號舉行股東年會，其年結係除支費用修船費保險等費外，並由盈餘積項撥出銀六萬元，由本公司保險項內撥出銀三萬五千元，並由盈餘內撥出銀二萬八千二百...

工商審查仇貨委員會昨開會記

昨二日為工商審查委員會第十七期會議之期出席委員共十七人，由罷工會代表馮煜南主席判結各案如下：(一)榮棧成魚案，該貨主交各種單據證明非由仇地而來，及有上手影單證明英貨，判決具結發還；(二)廣同興成魚案，限十四天內仍不能交出單據，本會即以書面判決具結；(三)和發祥成魚案，單據未備押候下期討論；(四)恒利成魚案，查報各種單據非由仇地而來，判決發還具結；(五)民生成魚案，各種...

海陸工會代表大會之第三日

上午劉少奇同志報告教育宣傳議決案 下午蘇兆徵同志報告省港罷工近狀

通過政治門爭省港罷工議決案

昨六月三日正午十二時海陸工會代表大會仍在中華全國總工會禮堂開會，到會代表一百五十餘人，由主席團黃劍主席，恭讀總理遺囑後，宣讀政治門爭決議案全文通過(議案另錄)主席報告七日為各界援助英國示威日，應由大會發表援助英國大罷工宣言一則，全體通過交秘書處即刻起草付印，繼請全國總工會劉少奇報告宣傳教育問題，關於宣傳教育決議案由記錄根據劉同志報告起草提出明日大會表決，下午一時半繼續開會，請蘇兆徵同志報告罷工經過，大會聽過蘇同志報告後即作一決議案(條文另錄)次討論經濟門爭決議案，討論結果通過原案七條(條文另錄)議事完結，各代表歡呼口號數會。

(甲)政治門爭決議案大會聽了馮菊坡同志的政治門爭報告特提出如下之決議案(一)自從羅迦諾會議後帝國主義的政策變更，英日兩帝國主義又聯合一致的壓迫中國革命勢力，帝國主義這種聯合戰線，是危及全中國民衆及工人階級的，所以我們為抵抗帝國主義而罷工的理貨工人，應聯合全國民衆打破帝國主義壓迫我們的聯合戰線(二)張作霖吳佩孚兩軍閥又因利害關係在北方將發生衝突，軍閥是工人階級的死敵，如果他們勝利，理貨工人將無條件回到香港帝國主義壓迫之下，所以我們應站到民衆前線，幫助國民政府北伐，打破軍閥的陰謀，我們高呼工農商學兵大聯合，擁護國民政府北伐！打倒帝國主義和軍閥！國民革命成功萬歲！世界革命成功萬歲！

(乙)罷工報告決議案大會聽了蘇兆徵同志省港罷工經過報告後，知道帝國主義者陰謀，用殘忍手段殺我革命的民衆，更用種種方法企圖破壞我們的罷工，和收買一般反動派及其走狗製造謠言，危害革命政府，我們應切實領導全體理貨工人一致努力擁護國民政府，擁護省港罷工，打倒帝國主義及其走狗，打倒軍閥買辦階級，我們高呼省港罷工勝利萬歲！國民革命成功萬歲！

石岐殉難糾察屍身撈獲一具

前罷工會，以石岐被擄之糾察隊員三名，為匪徒殺害，特着糾察委員會轉飭令奮鬥大虎二巡艦，往該地附近尋覓殉難隊員之屍體，該二艦得令後即開駛前往，行至容奇小黃埔附近海面，見浮屍一具，該屍腰間尚繫有糾察皮帶，該屍係糾察隊員乃

用小艇拖回東園前備棺收殮，聞該隊員為梁欽，其餘二名則無從覓獲云。

罷工會捐款助北方鐵路工友

罷工會昨致全國總工會函云敬啟者現奉鈞會函，前次反奉戰爭，發生北方鐵路工人贊助國民軍，曾著極大成效，不幸今國軍失敗，所有鐵路工會，概被軍閥摧殘，財物全遭損失，工人領袖之被殺及通緝監禁，殊形困苦，現在鐵路工人代表劉文松同志等來粵，請貴會酌量捐助，以救領袖等之危急，并希具復等因，奉此竊查對於此次北方鐵路工人因奮鬥而受摧殘，已經職會致詞慰勉，并捐助五百元，另各部職員暨代表等亦各捐二毫，以小資救濟矣，專此復請察裁，實為公便，謹上全國總工會，省港罷工

市內要聞

嶺東學生代表會電全國總工會

中華全國總工會鈞鑒，事實已經承認了工人階級是最革命的主力軍，就世界來說，俄國革命的成功，便是極顯著的例證，就中國來說，「五卅」運動中上海有熱烈的罷工，和省港空前持久的罷工，這些事實實在足以使帝國主義者，及其工具封建軍閥驚心動魄，同時更決定他們最後的厄運，可是目前中國的局勢，又入于最反動的時期了，而此反動的第一幕，